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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
203640 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

203674 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
203941 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
203999 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204000 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204042 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204072 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204116 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204180 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204231 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
204373 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204393 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

204437 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

204438 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204442 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204490 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
204493 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204528 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204559 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204610 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204617 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
204629 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
205166 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
205413 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

206023 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

206054 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179985 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187301 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
194871 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
194872 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

194873 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
194874 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

194875 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

194877 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
194878 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
194879 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
194880 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
194882 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
194884 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

196122 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

40.- Más material didáctico e interacción. -||- 03.- En la menor de las ocasiones se 
cumple con el programa de estudio en su totalidad. -|- 04.- Faltan actividades 
complementarias y dinámicas. -||- 14.- Falta contenido y facilidad de accesibilidad. -|- 
15.- He tenido complicaciones para ingresar a la biblioteca virtual. -|- 18.- Poca 
facilidad para solicitar beca. -|- 19.- No hay mucha difusión. -|- 22.- No hay una 
participación significante ni un uso adecuado de estos recursos. -|- 23.- Puede 
mejorar en información, difusión. -||

40.- No me toco. -||

40.- todo a sido muy grato y con un muy buen servicio. -||

40.- No me tocó estar en esta modalidad , ya que apenas estoy en segundo 
semestre y me tocó entrar presencial. -||

40.- Todo correcto y bastante accesible. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- todo bien. -||

40.- Creo en lo personal que todo lo que nos brinda y el como maneja la uaa los 
aspectos son buenos. -||

Sin Comentario

40.- La verdad me esta gustando todo. -||

40.- si. -||

 06.- Tutor no resuelve bien las dudas ni problemas en muchas ocasiones. -||- 18.- 
Piden demasiados requisitos. -||

40.- Me gusta mucho más que la modalidad presencial, pero también siento que al 
Campus sur le faltan más espacios de recreación. -||- 05.- Hay maestros muy 
inteligentes pero no saben compartir las clases. -||- 22.- Se considera que se ahorra 
mucha más agua cuando se riegan las plantas por las noches, y e visto que siempre 
lo hacen por las mañanas. -||- 37.- Son buenos compañeros, pero muchas veces no 
dejan poner atención a los maestros y no dejan aprovechar las clases. -|- 38.- Si es 
muy buena intitucion, pero por lo menos en mi carrera. -||

 06.- El tutor no está al pendiente. -||

40.- Que ya no haya modalidad híbrida. -||

 06.- No hacen de mucha ayuda a recursadores. -||

40.- Es dificil aprender en esa modalidad. -||- 02.- Muy satisfecha. -|- 03.- Muy 
satisfecha. -|- 04.- Muy satisfecha. -|- 05.- Muy satisfecha. -|- 06.- Muy satisfecha. -|- 
07.- Muy satisfecha. -|- 08.- Muy satisfecha. -||- 09.- Satisfecha. -|- 10.- A veces 
tardado. -|- 11.- Bien satisfecha. -|- 12.- Muy satisfecha. -|- 13.- Muy satisfecha. -||- 
18.- Dificil. -||

40.- Si. -||

06.- el tutor no pone atencio al 10X% en lo relacionado a lo academico, ademas 
cuando tenemos problemas y le pedimos de favor abogar por nosotros con los otros 
profesores. -||
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196123 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
196626 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

196629 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*

196630 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

196845 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
197306 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
197326 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
198083 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
198112 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
198203 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179398 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
184998 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
185391 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *

185392 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
185513 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

185517 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

185522 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
185547 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
185553 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
186365 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
186376 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187053 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

187309 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

187315 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187799 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187804 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187827 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
187841 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
188464 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

188568 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*

188703 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS
*

188732 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179436 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179520 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179521 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179539 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

179708 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
179712 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179904 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
179976 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *
180072 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180086 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180087 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180136 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180155 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180175 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
180205 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

 36.- No siempre. -||

40.- prefiero presencial 100%. -||- 01.- están muy anticuados. -|- 02.- no utilizan 
medios didácticos. -|- 04.- son muy teóricas. -|- 05.- no tienen esas habilidades, ya 
son personas mayores. -|- 07.- no hay actividades. -|- 08.- malo. -||- 10.- llegan a 
tardarse más de 2 horas. -||- 14.- en campus sur no hay variedad sobre los 
agronegocios. -||- 35.- mi grupo es el peor. -|- 37.- mi grupo es el peor. -|- 39.- no 
hay convivencia. -||

01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Sib. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 08.- 
Nomas. -||- 09.- Tardado. -|- 10.- Tardado. -|- 11.- Bueno. -|- 12.- Bueno. -|- 13.- 
Bueno. -||

40.- Me gustaría que se modernizaran en cuanto a conferencias y talleres de las 
carreras del campus Sur pues siento que las tienen olvidadas. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

40.- Todo bien hasta ahora. -||

40.- Muy excepted servicio. -||

40.- Excelente, me gusta mas las clases presenciales. -||- 24.- Sufro descarte y 
abuso narcisista del entrenador de la selección de baloncesto de Gallos UAA , 
Vinicio Nungaray Jasso (me dijo que no soy una persona y no debiera existir) y 
Humillacion de el hermano Hector Nungaray Jasso asistente y el fisioterapeuta esta 
cobrando ,250.0X pesos mensuales a todos los integrantes de la seleccion A y B. -|- 
26.- Porque no cumple con el humanismo, cuando descartan. -||- 35.- por mis 
profesores, compañeros. -||

40.- Más actividades para el campus Sur, a los del campus central le dan de todo. -||

40.- esta bien, pero el área de enfermería debería estar mas adecuada para poder 
asistir ya que no cuenta con mucho apoyo de su parte. -||- 02.- casi no los usamos. -
||- 21.- el internet falla demasiado. -||

40.- Es de gran enseñanza todo lo que los directivos que nos dan. -||- 09.- A veces 
es muy tardado. -||

40.- Todo good. -||

40.- SOLO COMENTAR QUE TENGO EL PRIVILEGIO DE TENER 3 HIJOS EN LA 
UAA,. -||

40.- Todo a estado bien. -||

Sin Comentario

40.- MUCHO QUE DESEAR POR PARTE DEL PROCESO. -||- 01.- Todo bien. -|- 
02.- Todo bien. -|- 03.- Todo bien. -|- 04.- Todo bien. -|- 05.- Todo bien. -|- 06.- Todo 
bien. -|- 07.- Todo bien. -|- 08.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Más interacción, prácticas y viajes universitarios. -||
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180239 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
181002 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
141610 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
148172 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X
163701 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS *

171333 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*
171905 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS X

172203 CCE Licenciatura LIC. EN AGRONEGOCIOS

*

40.- Hola, en mi ounto de vista y en la carrera en la cuál estudié. -||- 03.- No todos 
los profesores abordan los temas de los programas. -|- 05.- Muchos maestros no 
tienen idea de los temas aplicados al sector. -||

Sin Comentario

 06.- Jamás tuvo acercamiento hacia mi grupo o a mi, las dudas de tardaba en 
responder meses. -||- 31.- Cuando se buscaba al encargado del proyecto no 
respondían. -||

01.- No se compenso lo que perdimos por pandemia y hay materias que solo se ven 
muy superficial. -|- 03.- hay materias en las que se ven de forma poco digerible. -|- 
06.- no hay un seguimiento real y continuo. -|- 07.- la universidad o el departamento 
no da difusion a los congresos o actividades relacionadas a la carrera. -|- 08.- Falta 
de prácticas. -||- 18.- hay poca difusion y atienden de mala gana. -||- 38.- se ha 
perdido el sentido de pertenencia, solo por las actividades de FEUAA da gusto ir a la 
uni. -||

40.- Super satisfecha. -||

40.- Mejor las plataformas. -||
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